
Спортивні заходи, що проведені й коледжі у 2022 році 

 

  



ЧЕМПІОНАТ З АТЛЕТИЗМУ 

06.12.2022 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони 

праці та захисту України відбувся чемпіонат коледжу з атлетизму серед 

студентів. Переможцями стали: 

  І місце Береговенко Андрій ЕФ-4 

  ІІ місце Слободенюк Владислав ЕФ-4 

  ІІІ місце Габрисюк Євгеній ТМС-16 

 
  



ЧЕМПІОНАТ З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ 
06.12.2022 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони 

праці та захисту України на базі ЖТЕФК ДТЕУ пройшов відкритий чемпіонат 

коледжу з настільного тенісу. За результатами запеклої боротьби трійки 

призерів виглядають наступним чином: 

серед хлопців: 

  1 місце Сологуб Роман ФКС-1 

  2 місце Климчук Дмитро ФКС-1 

  3 місце. Баленко Єгор ФКС-1 

серед дівчат: 

  1 місце. Яворська Вікторія ФКС-1 

  2 місце. Унт Юлія ТМС-14 

  3 місце. Мамич Вероніка. ФКС-1 

 
  



ЗМАГАННЯ З ШАШОК 
06.12.2022 року в межах тижня циклової комісії фізичного виховання, охорони 

праці та захисту України за підтримки адміністрації коледжу та незалежної 

профспілки викладачів та студентів відбулися змагання з шашок. Участь взяли 

8 студентів 

результати змагань: 

1 місце Подольський Нікіта ВХП-15 

2 місце Колодій Юлія ТКЛ-2 

3 місце. Башак Роман ЕФ-4 

 
  



 

 
  



ЧЕМПІОНАТ З АРМРЕСТЛІНГУ 

07 грудня в межах проведення тижня циклової комісії фізичного виховання, 

охорони праці та захисту України відбувся чемпіонат коледжу з армрестлінгу 

серед студентів. 

Переможцями стали: 

  І місце Сидорчук Артем ФК-8 

  ІІ місце Левківський Анатолій П-12 

  ІІІ місце Марценюк Олег П-12 

Студентам бажаємо натхнення, мотивації для подальших занять 

 
  



ЗМАГАННЯ ПО ФУТБОЛУ 

10 грудня, у Всесвітній день футболу, в межах проведення тижня циклової 

комісії фізичного виховання, охорони праці та захисту України на спортивній 

базі ЖТЕФК ДТЕУ відбулися змагання з футзалу на призи директора коледжу. 

Результати змагань 

-  1 місце ФК «Полісся-2007р.» 

-  2 місце група ФКС-1 

-  3 місце збірна студентів І курсу 

Команди були нагороджені грамотами, футбольними м’ячами та солодкими 

подарунками.  

 

 
  



МЕТОДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ КЕРІВНИКІВ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

08 грудня 2022 року на базі ВСП ЖТЕК ДТЕУ, згідно з планом проведення тижня циклової комісії 
фізичного виховання охорони праці та захисту України, відбулося засідання обласного 
методичного об'єднання керівників фізичного виховання, за програмою якого викладач Марина 
Кухар провела комбіноване відкрите заняття на тему: «Шейпінг - як різновид ритмічної 
гімнастики. Показові елементи заняття з використанням степ платформ, фітбольних м'ячів та 
гантелей». Одночасно під керівництвом тренера Леоніда Левчука були продемонстровані 
показові елементи зі спортивного туризму. 
Протягом обговорення відкритого заняття, яке відбулося в конференц залі, всі керівники оцінили 
роботу Кухар М.Д на відмінно. Відбулися професійні діалоги, обмін досвідом щодо організації та 
проведення занять з фізичного виховання в умовах змішаного навчання. 
Наші гості були в захваті від огляду новорічно - різдвяних композицій «Зимова феєрія» . 
Виключно позитивне враження на них справила наша спортивна база (спортивний та тренажний 
зал, ігрова кімната, зал із ЗФП), організація секційної роботи. 

 

  



ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ З ВОЛЕЙБОЛУ 
07 грудня в межах проведення тижня циклової комісії ФВОПтаЗУ на 

спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбулися товариські зустрічі між збірною 

командою викладачів коледжу та збірними юнаків і дівчат. 

Викладачі – юнаки 

Рахунок 1:2 на користь юнаків. 

Викладачі – дівчата 

Рахунок 2:0 на користь викладачів. 

Викладачі, студенти та випускники коледжу отримали позитивні емоції від гри. 

Спорт - це рух, рух - це життя! Вітаємо переможців! 

 
 

 

  



ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ З БАСКЕТБОЛУ 
07 грудня в межах проведення тижня циклової комісії фізичного виховання, 

охорони праці та захисту України на спортивній базі ЖТЕФК ДТЕУ відбулася 

товариська зустріч з баскетболу між збірною командою викладачів коледжу та 

збірною студентів (юнаки). 

Перемогла команда викладачів з рахунком 48:26 

 

 
  



ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНІР 

16.09.2022 р. відбувся турнір з міні футболу на вшанування пам'яті випускника 

коледжу Олега Черниша, який загинув під час бойових дій в зоні АТО. В 

змаганнях окрім нашої команди взяли участь команди Київського торговельно-

економічного фахового коледжу та Житомирської ЗОШ №27. У запеклій 

боротьбі перше місце вибороли дівчата з ЗОШ 27. Друге ЖТЕФК, третє 

КТЕФК. 

 

 
  



ЗМАГАННЯ З ЗАГАЛЬНО ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

18 грудня на спортивній базі нашого коледжу відбулися змагання федерації 

веслувальників на байдарках і каное по загально фізичній підготовці. Під час 

змагань, в яких взяли участь близько 60 спортсменів вікової категорії від 

школярів до ветеранів 50+, були проведені заходи профорієнтаційного 

спрямування.Участь в змаганнях приймав і студент групи ЕФ-4 Береговенко 

Андрій, який показав гідний результат, а саме: Жим штанги лежачи -102 рази за 

2 хвилини Тяга штанги лежачи - 74 рази за 2 хвилини 

 

 



ОБЛАСНІ ЗМАГАННЯ ЗІ СПОРТИВНОГО ТУРИЗМУ 

15-16 грудня на спортивній базі ЖДУ ім.І.Франка відбулися змагання зі 

спортивного туризму, в яких взяли участь 12 команд з різних куточків 

Житомирщини. Змагання були проведені як в індивідуальному так і в 

командному заліку. В індивідуальному заліку серед хлопців Бігула Микола, 

студент групи МН-1, зайняв перше місце та виконав норматив КМС з пішого 

туризму. В командному заліку наші спортсмени в запеклій боротьбі 

поступилася команді м.Звягель та зайняла ІІ місце. 

 

 
 


